Seconde 1°

Corrigé du contrdle n°2 : Résolution graphique | Fait le 04/10/12

+ tableau
Exercice 1 :
Encadrement Intervalles Représentation graphique
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Exercice 2 :

Courbe représentativ

e d'une fonction f

a) fz) = 0 : Les solutions sont les

abscisses des points d'intersection de la

courbe avec |'axe des abscisses :
S={-1:2:3}

b) f&z)>O0sur [-1; 3,5]: Les solutions
sont les abscisses des points de la courbe
situés strictement au-dessus de |'axe des
abscisses :

S=1-1:2[U13:3,5]

c)fz)<4sur[-1:35]: Ontracela
droite horizontale d |'ordonnée 4 et les
solutions sont les abscisses des points de
la courbe situés en-dessous de la droite
représentée :
S=[-1:-05]1UT[1:3:5]




On a représenté deux fonctions f et g
dans le méme repeére.

a) fz) =4 : On trace la droite
horizontale a |'ordonnée 4 et les
solutions sont les abscisses des points
d'intersection de la courbe de f avec la
droite représentée.

S={0:1,5}

b) f&z) = gkz) : Les solutions sont les
abscisses des points d'intersection entre
les courbes de f et de g.

S=(-1:3}

c)glz)<-1: On trace la droite
horizontale a |'ordonnée - 1 et les
solutions sont les abscisses des points de
la courbe de g situés en-dessous de la
droite tracée :

S=1-1_:4]

d) f&z) < gtz ) sur [-2:4] : les solutions

sont les abscisses des points de la courbe

de f situés en-dessous de celle de g :
S=[-2;-1[U13:4]




